

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.08.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 22.08.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/4838/answer/4839>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Направление больных на санаторно-курортное лечение, в том числе в Трускавец, у которых единственная почка (в результате нефрэктомии по поводу мочекаменной болезни), больных с двусторонними камнями, или с камнями единственной почки, или у которых есть ХПН (хроническая почечная недостаточность), обычно противопоказано. При назначении питьевого режима надо исходить из тех положений, что никакая минеральная вода не растворяет конкременты. Однако, минеральные воды, действуя противовоспалительно, растворяя слизь, положительно влияют на воспалительные процессы в почках. После лечения минеральными водами (это отмечается многими урологами) активные фазы в течении калькулезного пиелонефрита отмечаются в 2-3 реже, чем до лечения. Вам лечение минеральной водой показано только под строгим контролем рН мочи (кислотности). Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)